

## 上海高校走进盐城系列活动启动

本报讯(记者 吕正龙 见习记者 孙欣)6月4日,“同心‘沪’动 友爱‘盐’续”系列活动在我市正式启动。市委常委、组织部部长费坚,上海科技大学党委副书记吴强,上海音乐学院党委副书记、纪委书记、监察专员李艳玲等参加。

首批体验活动从6月2日正式开始,为期三天。邀请来自复旦大学、上海交通大学、同济大学等12所高校疫情期间曾在盐隔离的师生感受自然生态和非遗文化,实地观摩重点产业和人才公寓,切身感受盐城“天蓝地绿基因红,有地有人有机遇”的资源优势、发展动能。

会上,全场来宾共同观看人才工作推介视频,现场推介了盐城人才政

策并启动“同心‘沪’动 友爱‘盐’续”系列活动。费坚在致辞中说,盐城将以海纳百川的胸襟气度拥抱人才、逐梦未来,始终把人才作为创新发展的最大驱动、最强引擎,让各方才俊能够在盐城一展身手。希望大家多来盐城走一走、看一看,在充满生机的盐阜大地上绘就人生华章。

12所高校纷纷表达感激之情,送上锦旗和感谢信,纪念上海在盐隔离师生与我市人民并肩作战、同袍战友的难忘经历,并表示要进一步加强与盐城在人才、教育、科技等方面的交流合作。来盐学生们也表示此行充分感受到了盐城的热情和诚意,希望以后能够在盐城找到属于自己的机遇,为盐城发展作出一份贡献。

## 第三届“黄浦杯”长三角城市职工台球赛落幕 盐城市总工会代表队首次参赛夺亚军

本报讯(罗发富 记者 张兆领)6月2日,从上海市总工会黄浦区工人体育馆传来捷报,盐城市总工会代表队在第三届“上海黄浦杯”长三角地区城市职工台球邀请赛中,一举夺得该项赛事的亚军。

据了解,这一赛事旨在加强相关城市之间的职工体育交流,特别是发挥长三角地区城市地域优势,积极探索新形势下职工体育工作新模式。本项赛事为美式台球混合团体赛(8球、9球、10球三项)。比赛时间为5月29日至6月2日,共有长三角地区16个地级市总工会代表队、1个特邀代表队——北京市总工会代表队参赛。

据悉,我市总工会接到邀请后,按照比赛规程,组建了以刘超为领队的盐城市总工会云尚代表队,按照中国台球协会新近颁布的美式台球通用竞赛规则进行集训。我市总工会首次组队参加这一赛事就喜获亚军。

据悉,我市总工会接到邀请后,按照比赛规程,组建了以刘超为领队的盐城市总工会云尚代表队,按照中国台球协会新近颁布的美式台球通用竞赛规则进行集训。我市总工会首次组队参加这一赛事就喜获亚军。

## 市检察院干警赴阜宁开展廉政教育

本报讯(于广成)根据“510”警示教育安排,5月30日、31日,盐城市检察院组织机关120余名干警参观阜宁廉政文化教育专线,现场接受廉政实践教育,筑牢“不想腐”的思想防线。

阜宁县“盐城抗击6·23特大龙卷风纪念馆”,弯曲锈蚀的高压杆线、遍地狼藉的残砖瓦砾,还原了当时最真实的受灾现场。一张张珍贵照片、一帧帧历史影像,再现了灾后重建的大爱情怀,歌颂了盐阜人民面对自然灾

害,不屈不挠、英勇顽强的斗争精神。在阜宁停翅港新四军军部旧址,大家跟随老支书的脚步,回忆了1941年7月至1942年12月刘少奇、陈毅等老一辈革命家浴血奋战的红色历史。

干警们纷纷表示,要缅怀先烈、警醒自身。时刻将政治纪律和政治规矩摆在首位,做到不逾红线、坚守底线,牢记检察为民使命、永葆清正廉洁本色,树立盐城检察良好形象。

(上接1版)

在金东台农场,种植油菜20多年的张绿林今年尝试高密度种植取得成功。3000多亩油菜地划为高密度、中密度、低密度种植对照区,高密度种植区每亩油菜达5万多株。农业农村部门南京农机化研究所研究员金永奎介绍,这是一个以前不敢想的高产量。他们在这片田里安上了气象、土壤传

感设备,每隔一段时间,就要带着小飞机前来飞行监测。张绿林自豪地说,现在他的田地里全程实现机械化、信息化、智能化种植,不论身在何地,打开手机就能看到田里的情景。

据统计,截至6月1日,东台市85万亩小麦已收获3.49万亩,3.2万亩大麦已全部归仓,12.47万亩油菜籽已收获8.84万亩。



市初级中学考点组织初一学生对智能安检门进行测试。(学校供图)

本报讯(记者 倪静)日前,记者从市招考部门获悉,根据教育部《关于进一步做好高考防范手机作弊专项治理工作的通知》要求和全国、省高考安全工作视频会议精神,结合实际情况,我市成立盐城市2023年高考防范治理手机作弊工作专班,推动高考防范手机作弊专项治理工作落地见效。

今年我市高考防范手机作弊专项治理的工作目标是,实现考生无手机带入考点或在考点入口集中保管,考

点或在考点入口集中保管手机的实施办法,除考点主考、副主考外,其他考试工作人员未经考试机构同意和备案,不得携带手机进入考点。所有考点配备功能稳定的智能安检门和相关配套器材。所有考点考务室、监控室、考场楼层等配备高考专线电话,安排专人值守,保障高考期间联络畅通。

此外,各地各考点严格考点考场安全检查,落实考点无线电信号(含

5G信号)屏蔽全覆盖,强化考务学习和考试过程监管,全面做好防范治理手机作弊工作,让手机“带不进”“用不了”“藏不住”“传不出”,守牢全市高考考场的“主阵地”。

记者获悉,今年我市共有36323人参考。我市招考部门提醒各位考生和家长,高考是人生非常重要的考试,希望大家积极应对、充分准备、诚信参考,共同构建公平、公正的考试环境。

## 射阳：奋楫争先高质量发展新赛道

(上接1版)  
创新赋能 开启产业“加速度”

科技创新是引领发展的第一动力。当前,射阳身处工业化中后期和城镇化快速推进期,正从“数量追赶期”步入“质量提升期”,迫切需要将创新之“举”转化为高质量发展之“势”。

从主体培育到平台建设,从协同联动到要素保障,该县坚持将科技创新作为引领发展的第一引擎。以开展“科技创新突破年”“科技创新推进年”“科技创新提升年”系列行动为契机,迅速制定智能化改造数字化转型的三年行动计划,着力实施五大创新提升工程,持续入选全国科技创新百强县。

产业兴则射阳兴,产业强则射阳强。该县持之以恒补链强链,紧紧围绕“7+3”重点产业链,精准描绘“招商地图”,已先后落户比亚迪动力电池、长风海工、中车时代新材等细分领域专精特新“尖兵”,持续打响“射阳智造”金字招牌;不断提升科创能级,建成运行南大高新研究院、射阳港风电产业研究院、河德智能装备创新研究院、北大拉曼研究中心等科创载体,加快运行科创综合体等平台载体;大力推进校企联合,鼓

励企业联合科研院所、高等院校建立创新联合体,开展产业链关键技术联合攻关。目前拥有国家高新技术企业148家、国家科技型中小企业403家、省级农业科技园2家,加速实现数字经济和实体经济融合,奔赴新赛道,实现新突破,让更多企业乘“云”而上、加“数”前行。

2022年度盐城市瞪羚企业公示结束,江苏博泰环保工程有限公司、江苏九阳生物制药有限公司、江苏长风海洋装备制造有限公司,三家企业入选。这也是该县首次获批“瞪羚企业”这一称号。

创新资源加速集聚,创新成果充分涌现,都得益于人才。近年来,射阳将人才作为竞逐绿色低碳高质量发展新赛道的战略资源,全力实施“双招双引”,不断统筹“硬件+软件”、搭建“平台+赛台”、谋划“工作+生活”,让人才在射阳安居、迅速成长。截至目前,先后累计引进院士15名、国家重大工程人才入选者等产业高层次人才82名、“名校优生”等高质量毕业生近3000名。

如今人才“千姿百态”与城市“万紫千红”双向奔赴、互相成就的生动局面正在射阳大地上完美呈现。

优化营商环境 构筑发展“引力场”

一季度规模以上工业增加值同比增长11.1%、规上开票销售同比增长21.6%、规上应税开票销售同比增长21.4%……经济稳增长的背后,离不开射阳奋力改革攻坚,持续优化营商环境。

在项目招引中,“招得来”是基础,“落得下,发展好”才是关键。“我们的项目从2021年开工建设到2022年5月份投产,政府成立专班,从基础设施建设、周边配套服务到稳定生产提供了很大帮助。”日前,盐城弗迪电池(比亚迪)公司相关负责人的言语中充满感激。

百亿级的项目,仅用8个月就实现一期建成投产。如此令人惊叹的“射阳速度”,反映出工作方式的创新,服务质量的比拼。

日前,中央广播电视总台《2022城市营商环境创新报告》在京发布,射阳成功上榜。作为连续六年跻身全国县域经济百强县、营商环境百强县、全国综合竞争力百强县的射阳,优化营商环境已成为该县招商引资“金字招牌”。重大项目审批流程“提速”,见证全县经济增长“加速”。2022年,射阳县行政

审批局被党中央、国务院表彰为全国“人民满意的公务员集体”,也为更多选择落户射阳的企业平添一份安心与暖意。

年初,省政府发布推动经济运行率先整体好转的42条政策措施。盐城出台贯彻落实“省42条”的“市56条”。随即,射阳同步制定县“50条”实施意见,全力支持和鼓励企业“敢闯敢干”,用政策红利激活企业创新“引擎”。

射阳县工信局组织发放企业奖补资金2864.14万元,提振市场信心,稳定发展预期;射阳县金融监管局引导企业在发布融资需求,鼓励银行机构在线“接单”“抢单”;射阳县市场监管局探索市场监管领域关联事项的整合升级,第一时间推出“1+1+1”服务模式;“互联网+政务服务”新模式在全省推广,试点开展的“注册登记全程电子化”实现“3550”向“2330”目标迈进……用服务举措的“加法”,为企业负担做“减法”,着力构建“亲”“清”新型政商关系,打造“近者悦、远者来、居者安”的营商环境。

当前,射阳正倾力打造政策洼地,围绕产业发展全链条、企业发展全生命周期提供精细化服务,以最优环境、更实举措,助力企业乘风而上、破浪前行。

“讲文明树新风”公益广告

关爱儿童 放飞梦想  
FANGFEI MENGXIANG